



**КОМІТЕТ З ОРГАНІЗАЦІЇ
ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ
ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ УКРАЇНИ**

м. Київ-2021

ПРОТОКОЛ № 43
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З
ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ
ЗМАГАНЬ ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ
УКРАЇНИ

Онлайн у додатку «ZOOM»

«10» квітня 2021 року

Присутні: Голова Комітету – Петрушевський Є.І., члени комітету: Чайченко О.В., Корнієнко Н.П., Цукіло С.Д., Аврамчук О. А.

Відсутні: Вакула В.І., Сахнацький О. А.

Запрошені та присутні: генеральний Секретар ФГУ Олександр Гладун, представники ГК «Мотор» – Дмитро Карпущенко, ГК «Донбас» – Іван Фучеджи, ГК «Одеса» – Михайло Щукін, ГК «Академія гандболу» – Олексій Харченко, ГК «Портовик» – Сергій Гордієнко, ГК «ЦСКА-ШВСМ» – Олександр Дудко, ГК «Мотор-Політехніка» – Дмитро Корнієнко, ГК «СКА-Львів» – Валерій Мельник.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо подальшого проведення Чемпіонату України з гандболу серед чоловічих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. в умовах всесвітньої пандемії COVID-19.

Доповідач: Петрушевський Є. І.

2. Різне.

По першому та другому питанню слухали:

Петрушевського Є.І. та представників гандбольних клубів, які поділились інформацією щодо епідеміологічної ситуації у своїх містах та регіонах, і разом обговорили можливі варіанти подальшого проведення Чемпіонату України з гандболу серед чоловічих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. в умовах всесвітньої пандемії COVID-19.

Петрушевський Є.І. запропонував декілька можливих варіантів завершення чемпіонату.

Клуби групи «А» висловились за продовження чемпіонату без змін у форматі. Три з чотирьох команд цієї групи представляють одне місто – Запоріжжя, що знімає ряд логістичних питань і зменшує ризик захворювань на коронавірус гравців та персоналу команд, порівняно із ризиком

захворювань, що виникає під час тривалих переїздів на ігри та розміщення в інших містах.

Більш складними для вирішення є ці питання у групі «Б», де грають команди Львова, Києва, Запоріжжя та Южного. Зважаючи на нестабільність та не прогнозованість коронавірусної ситуації в країні, клуби групи «Б» внесли пропозицію про завершення чемпіонату (для команд групи Б) і розподіл місць у турнірній таблиці (5-8 місця) після того, як будуть зіграні всі матчі II етапу.

Рішення було винесено на голосування і ухвалене одноголосно. Таким чином для команд групи «Б» Суперліги чемпіонат завершиться за підсумками II етапу. Всі команди матимуть по 20 зіграних матчів і розподіл місць у турнірній таблиці відбудеться згідно з кількістю набраних очок.

Також учасники наради обговорили проведення вирішальних етапів Кубка України – 1/4 фіналу та Фіналу чотирьох, було прийнято рішення проводити їх без змін.

Представниками команд були погоджені дати проведення найближчих матчів чемпіонату та Кубка.

Генеральний Секретар ФГУ Олександр Гладун наголосив на важливості проведення онлайн трансляцій ігор чемпіонату України та Кубка України з метою популяризації гандболу серед населення. Клуби підтримали прагнення до показу всіх матчів чемпіонату починаючи з наступного сезону 2021/2022.

Враховуючи вищевикладене, представники Комітету ФГУ та представники команд вирішили:

Подальші ігри клубів групи «А» Чемпіонату України з гандболу серед чоловічих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. проводити без змін у форматі.

Змінити формат проведення подальших ігор клубів групи «Б» Чемпіонату України з гандболу серед чоловічих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. – після того, як будуть зіграні всі матчі II етапу, завершити чемпіонат і розподілити місця у турнірній таблиці (5-8 місця).

Вирішальні етапи Кубка України – 1/4 фіналу та Фіналу чотирьох проводити без змін у форматі.

Затвердити графік проведення матчів Чемпіонату України з гандболу серед чоловічих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. та Кубка України (додається).

Наступну онлайн-нараду запланувати на 20 квітня 2021 року о 13:00.

Додається погоджений графік проведення матчів Чемпіонату України з гандболу серед чоловічих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. та Кубка України:

Група «А». Розклад заключних матчів II етапу

17 квітня. «Академія гандболу» – «Одеса» (20 тур);

17 квітня. «Донбас» – «Мотор» (20 тур);

20 квітня. «Мотор» – «Академія гандболу» (19 тур);

23 квітня. «Одеса» – «Мотор» (18 тур).

Група «Б». Розклад заключних матчів II етапу

17 квітня. «СКА-Львів» – «ЦСКА-ШВСМ» (20 тур);

17 квітня. «Мотор-Політехніка» – «Портовик» (20 тур);

24 квітня. «ЦСКА-ШВСМ» – «Портовик» (18 тур). Матч пройде в Южному

29 квітня. «Портовик» – «СКА-Львів» (19 тур).

Кубок України. 1/4 фіналу

«Донбас» – «Одеса». 18 та 19 квітня. Обидва матчі пройдуть у Запоріжжі

«Карпати» – «ЦСКА-ШВСМ». Перша гра – 28-30 квітня у м. Ужгород.

«Мотор» – «Динамо-Академія» вирішується дати проведення.

Рішення прийнято: одностайно.

Голова Комітету ФГУ

Секретар Комітету ФГУ



Є. І. Петрушевський

Н. П. Корнієнко